
6-742-6  直運  ￥8,300
φ18～φ20 桧丸太台（小）クリヤー仕上げ　K
φ180×50 （55300085）

6-742-3  直運  ￥11,500
7寸桧換渕有無地盛皿（幅細タイプ）　K
210×120×30 （55300075）

6-742-4  直運  ￥13,000
9寸桧段付盛皿　K
270×180×30 （55300080）

6-742-5  直運  ￥11,500
尺0桧換渕有無地盛皿（中）　K
300×180×30 （55300070）

6-742-2  直運  ￥6,300
8寸桧換渕有無地盛皿（中）　K
240×150×30 （55300065）

6-742-1  直運  ￥5,500
7寸桧換渕有無地盛皿（小）　K
210×150×30 （55300060）

6-742-9  直運  ￥11,000
尺5桧長手盛台（中）　K
450×90×30 （55300105）

6-742-10  直運  ￥22,000
2尺5寸桧長手盛台（大）　K
750×90×30 （55300110）

6-742-8  直運  ￥8,000
尺0桧長手盛台（小）　K
300×90×30 （55300100）

6-742-7  直運  ￥10,300
φ23～φ25 桧丸太台（大）クリヤー仕上げ　K
φ230×50 （55300090）

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。

木製　桧盛皿



桧 材桧 材

6-743-22 7寸（細手） ￥4,350
木製柾目桧盛込皿　K  直運

212×120×27
5-604-19（53281330）

6-743-23 7寸  ￥4,900 212×151×27
5-604-20（53281340）

6-743-24 8寸  ￥5,000 242×151×27
5-604-21（53281350）

6-743-25 9寸  ￥6,000 271×181×27
5-604-22（53281360）

210×120×60
木製桧節付台　K  直運

6-743-12 7寸×5寸 ￥4,750 210×150×60
5-604-9（55004990）

6-743-13 8寸×5寸 ￥4,850 240×150×60
5-604-10（55005000）

6-743-14 8寸×6寸 ￥6,000 240×180×60
5-604-11（55005010）

6-743-15 9寸×6寸 ￥6,600 270×180×60
5-604-12（55005020）

6-743-16 9寸×7寸 ￥7,700 270×210×60
5-604-13（55005030）

6-743-17 尺0×6寸 ￥9,000 300×180×60
5-604-14（55005040）

6-743-18 尺0×8寸 ￥13,500 300×240×60
5-604-15（55005050）

6-743-19 尺2×8寸 ￥15,500 360×240×60
5-604-16（55005060）

6-743-20 尺2×尺0 ￥23,000 360×300×60
5-604-17（55005070）

6-743-21 尺5×尺0 ￥27,000 450×300×60
5-604-18（55005080）

6-743-11 7寸×4寸 ￥4,000 5-604-8（55004980）

6-743-1 ￥25,000
木製樽盛器（小） 曙  K
300×145×35 5-604-1（54290950）

6-743-2 ￥26,000
木製樽盛器（小） 布張り  K
300×145×35 5-604-2（54290960）

木製桧盛込皿　K  直運
6-743-7   7寸  ￥3,950 210×120×27

5-604-4（53252010）

6-743-8   8寸  ￥4,850
6-743-9   9寸  ￥6,750 270×180×27

5-604-6（53252030）

240×150×27
5-604-5（53252020）

6-743-10 尺0寸 ￥9,200 300×210×30
5-604-7（53252031）

桧 材

桧盛込皿

柾目桧盛込皿桧節付台

6-743-3 ￥6,000
木製7.5寸袖型付台雲流 よもぎ　K
223×145×45 5-630-11（50000520）

6-743-4 ￥7,500
木製尺0袖型付台雲流 よもぎ　K
300×178×45 5-630-12（50000530）

6-743-5 ￥6,000
木製7.5寸袖型付台雲流 栃　K
223×145×45 5-630-13（50000480）

6-743-6 ￥7,500
木製尺0袖型付台雲流 栃　K
300×178×45 5-630-14（50000490）

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。 ※在庫・納期は必ずご確認の上ご注文下さい。

越前漆器 木製懐石 樽盛器（小） ※荒彫カンナ目塗にてキズを防止します。



6-744-2 ￥6,300
木製7.5寸冠付台雲流 よもぎ　K
225×145×40 5-630-7（50000500）

6-744-3 ￥7,700
木製尺0冠付台雲流 よもぎ　K
295×177×40 5-630-8（50000510）

6-744-4 ￥6,300
木製7.5寸冠付台雲流 栃　K
225×145×40 5-630-9（50000460）

6-744-5 ￥7,700
木製尺0冠付台雲流 栃　K
295×177×40 5-630-10（50000470）

6-744-9 ￥12,800
木製8.5寸七福杉盛台（太） クリアー塗　K
260×165×60 5-631-6（55010230）

6-744-8 ￥9,800
木製8.5寸七福杉盛台（細） クリアー塗　K
260×118×60 5-631-5（55010240）

6-744-10 ￥17,500
木製尺2寸七福杉盛台 クリアー塗　K
360×165×60 5-631-7（55010220）

6-744-7 ￥10,000
木製尺1寸七福杉盛台 クリアー塗　K
333×80×55 5-631-4（55010190）

よごれ防止塗

よごれ防止塗

6-744-6 ￥16,000
木製尺0寸扇子付台 溜漆塗　K
300×170×42 5-621-7（55010210）

6-744-1 ￥30,000
木製白木階段盛器　K
360×260×120 （55206130）

七福杉盛台

越前漆器 木製付台（研磨塗）



木製桧イカダ盛台　K  直運
6-745-1 9寸  ￥5,500 260×150×60

5-605-1（53252210）

6-745-2 尺0  ￥6,800 305×180×60
5-605-2（53252220）

6-745-3 尺4  ￥8,500 430×210×60
5-605-3（53252230）

木製白木付台　K  直運
6-745-4 7寸  ￥3,800 210×150×60

5-605-4（53252110）

6-745-5 8寸  ￥4,500 240×180×60
5-605-5（53252120）

6-745-6 9寸  ￥7,300 270×210×60
5-605-6（53252130）

6-745-7 尺0  ￥7,550 300×240×60
5-605-7（53252140）

6-745-8 尺1  ￥10,500 330×270×60
5-605-8（53252150）

6-745-9 尺2  ￥11,500 360×300×60
5-605-9（53252160）

6-745-10 尺3  ￥15,000 390×240×70
5-605-10（53252161）

6-745-11 尺4  ￥16,300 420×270×70
5-605-11（53252162）

6-745-12 尺5  ￥19,800 450×300×70
5-605-12（53252163）

6-745-13 尺6  ￥25,000 480×330×70
5-605-13（53252164）

木製桧盛込台　K  直運
6-745-14 尺3  ￥21,200 394×240×30

5-605-14（53252170）

6-745-15 尺4  ￥23,500 420×270×30
5-605-15（53252180）

6-745-16 尺5  ￥27,500 450×300×30
5-605-16（53252190）

6-745-17 尺6  ￥32,500 480×330×30
5-605-17（53252200）

桧盛込台

白木付台

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。 ※在庫・納期は必ずご確認の上ご注文下さい。

越前漆器 木製懐石 桧イカダ盛台



木製井桁盛込器 目皿付 黒　K  直運
6-746-6 尺0  ￥13,600
300×230×60 5-606-6（53251310）

6-746-7 尺2  ￥16,000
370×280×60 5-606-7（53251320）

6-746-8 尺4  ￥20,500
435×335×60 5-606-8（53251330）

木製井桁盛込器 目皿付 白木　K

6-746-1 9寸  ￥10,000
264×150×54 5-606-1（53251410）

6-746-2 尺2  ￥15,000
370×260×65 5-606-2（53251420）

6-746-4 尺7  ￥25,000
510×360×78 5-606-4（53251440）

6-746-5 2尺1寸  ￥30,000
630×380×95 5-606-5（53251450）

6-746-3 尺5  ￥17,500
445×320×65 5-606-3（53251430）

直運

裏面

木製海陽盛込器　K  直運
6-746-9 尺5 ￥36,500
460×310×120 5-606-9（53250590）

6-746-10 2尺 ￥50,000
615×385×120 5-606-10（53250600）

6-746-11 2尺4寸 ￥55,000
730×450×120 5-606-11（53250605）

6-746-14 尺5 両面タイプ ￥25,500
445×296×70 5-606-14（53281200）

6-746-15 尺7 両面タイプ ￥32,500
522×371×65 5-606-15（53281210）

木製すかし百合盛器 底面朱　K  直運

6-746-13 尺2 両面タイプ ￥18,000
361×241×59 5-606-13（53281190）

6-746-12 9寸1人用 片面タイプ ￥15,300
270×155×76 5-606-12（53281201）

すかし百合両面盛器

隅足盛器

海陽盛込器

裏面

6-746-23 尺4  ￥24,000
430×250×100 5-606-23（53251520）

木製あぜくら盛込器 目皿付 底面朱　K  直運
6-746-22 8寸  ￥16,500
250×170×100 5-606-22（53251510）

6-746-25 2尺1寸  ￥35,000
620×410×100 5-606-25（53251540）

6-746-24 尺7 ￥31,000
520×330×100 5-606-24（53251530）

6-746-17 尺0  ￥13,500
300×240×80 5-606-17（53281230）

6-746-18 尺2  ￥17,300
360×270×85 5-606-18（53281240）

6-746-21 2尺1寸  ￥37,500
635×457×132 5-606-21（53281270）

木製隅足盛器　K  直運
6-746-16 9寸  ￥11,000
263×173×55 5-606-16（53281220）

6-746-20 尺8  ￥29,000
545×403×87 5-606-20（53281260）

6-746-19 尺6 ￥21,500
481×362×86 5-606-19（53281250）

あぜくら両面盛込器

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。 ※在庫・納期は必ずご確認の上ご注文下さい。

井桁盛込器



桧 材

桧 材

桧 材

桧 材

6-747-1 直運  ￥32,000
木製桧節井桁盛器 大　K
445×300×85 5-608-1（55004930）

6-747-3 直運  ￥16,500
木製桧節井桁盛器 中　K
385×215×70 5-608-3（55004940）

6-747-4 直運  ￥12,000
木製桧節井桁盛器 小　K
290×210×70 5-608-4（55004950）

6-747-5 直運  ￥22,500
木製宮神盛器 朱ライン　K
520×326×78 5-608-5（55004960）

6-747-6 ￥33,000
木製尺3 八角高足堂盛器　K
395×395×135 5-608-6（53281121）

6-747-8 ￥45,000
木製尺5 六角高足堂盛器　K
455×455×148 5-608-8（53281122）

6-747-2 直運  ￥88,000
木製桧節井桁盛器 特大　K
790×300×125 5-608-2 （55004920）

6-747-7 直運  ￥21,000
木製尺0 鎌倉盛器　K
300×230×55 5-608-7（55004970）

6-747-9 ￥41,000
木製清華長角盛器　K
500×350×77 5-608-9（53281120）

尺０鎌倉盛器

宮神盛器

清華長角盛器

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。 ※在庫・納期は必ずご確認の上ご注文下さい。

越前漆器 木製懐石 桧井桁盛込器



海山盛器

6-748-6 ￥30,000
木製尺7 白木春秋盛器　K
522×370×70 5-607-6（53270660）

6-748-5 ￥24,000
木製尺5 白木春秋盛器　K
447×296×70 5-607-5（53270650）

6-748-4 ￥20,000
木製尺2 白木春秋盛器　K
360×241×70 5-607-4（53270640）

6-748-3 ￥16,000
木製9寸 白木春秋盛器　K
272×155×65 5-607-3（53270630）

6-748-2  直運  ￥30,500
木製2尺 海山盛器　K
616×466×65 5-607-2（53281290）

6-748-1  直運  ￥22,500
木製尺7 すかし姫盛器　K
512×317×88 5-607-1（53281280）

木製六角堂盛器 白木　K

6-748-7 尺3  ￥30,000 380×380×66
5-607-7（53270661）

6-748-8 尺6  ￥39,000 480×480×85
5-607-8（53270662）

春秋盛器

六角堂盛器

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。 ※在庫・納期は必ずご確認の上ご注文下さい。

越前漆器 木製懐石 すかし姫盛器



6-749-12  直運  ￥31,500
木製尺0 岡持ち型盛器 目皿付　K
φ300×270 5-609-9（53270620）

6-749-10  直運  ￥18,000
木製7寸 岡持ち型盛器 目皿付　K
φ210×180 5-609-7（53270600）

6-749-11  直運  ￥23,300
木製9寸 岡持ち型盛器 目皿付　K
φ270×220 5-609-8（53270610）

6-749-4 直運  ￥9,250
木製5寸 片手桶盛込器 目皿付　K
φ150×56 5-609-1（53691240）

6-749-1 直運  ￥9,300
木製5寸 椹桶　K
φ150×95 （55300115）

6-749-5 直運  ￥10,500
木製6寸 片手桶盛込器 目皿付　K
φ180×65 5-609-2（53691250）

6-749-2 直運  ￥10,100
木製6寸 椹桶　K
φ180×95 （55300120）

6-749-6 直運  ￥12,550
木製7寸 片手桶盛込器 目皿付　K
φ210×65 5-609-3（53691260）

6-749-3 直運  ￥11,500
木製7寸 椹桶　K
φ210×95 （55300125）

6-749-7 直運  ￥21,000
木製8寸 両手桶盛込器 目皿付　K
φ240×130 5-609-4（53250610）

6-749-8 直運  ￥23,000
木製9寸 両手桶盛込器 目皿付　K
φ270×130 5-609-5（53250620）

6-749-9 直運  ￥25,000
木製尺0 両手桶盛込器 目皿付　K
φ305×140 5-609-6（53250630）

両手桶盛込器

岡持ち型盛器

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。 ※在庫・納期は必ずご確認の上ご注文下さい。

越前漆器 木製懐石 片手桶盛込器



6-750-7  直運  ￥35,000
木製尺2 舟型盛器　K
360×240×65 5-610-7（53270550）

6-750-9  直運  ￥43,000
木製尺6 舟型盛器　K
470×310×65 5-610-9（53270570）

6-750-8  直運  ￥36,800
木製尺4 舟型盛器　K
415×275×65 5-610-8（53270560）

木製丸桶盛込器 目皿付　K  直運
6-750-1 尺0  ￥15,500 φ305×80

5-610-1（53250710）

6-750-2 尺1  ￥17,000 φ330×85
5-610-2（53250720）

6-750-3 尺2  ￥20,500 φ365×80
5-610-3（53250730）

木製小判桶盛込器 目皿付　K  直運
6-750-4 尺3  ￥27,500 400×300×80

5-610-4（53250810）

6-750-5 尺5  ￥33,000 460×360×95
5-610-5（53250820）

6-750-6 尺6  ￥40,500 480×390×95
5-610-6（53250830）

小判盛込器

舟型盛込器

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。 ※在庫・納期は必ずご確認の上ご注文下さい。

越前漆器 木製懐石 丸桶盛込器



6-751-1 ￥3,300
木製尺2荒彫笹舟盛器用目皿 白木　K
229×103×21 5-599-1（55006780）

6-751-2　1人用 ￥11,500
木製尺2荒彫笹舟盛器 べっこう塗（本体のみ）　K
365×118×63 5-599-2（55006770）

6-751-3 ￥2,500
木製9寸荒彫笹舟盛器用目皿 白木　K
182×90×17 5-599-3（55006800）

6-751-4　1人用  ￥9,000
木製9寸荒彫笹舟盛器 べっこう塗（本体のみ）　K
267×104×44 5-599-4（55006790）

6-751-6 ￥4,300
木製尺0渚舟盛器用目皿 白木　K
199×129×17 5-599-6（55006840）

6-751-5 1人用  ￥16,000
木製尺0渚舟盛器 べっこう塗　K
323×152×86（本体のみ） 5-599-5（55006830）

6-751-8 ￥3,000
木製8寸荒彫錦舟盛器用目皿 白木　K
189×95×20 5-599-8（55006820）

6-751-7 1人用  ￥9,800
木製8寸荒彫錦舟盛器 べっこう塗　K
247×114×81（本体のみ） 5-599-7（55006810）

渚 舟
（1人用）

荒彫錦舟
（1人用）

6-751-11  直運  ￥29,000
木製2尺3寸大和黒舟 （4人～ 5人用）  K  
660×250×150 5-599-11（55010740）

6-751-12  直運  ￥42,000
木製3尺大和黒舟 （7人～ 8人用）  K  
900×300×170 5-599-12（55010750）

6-751-10  直運  ￥23,000
木製尺7大和黒舟 （2人～ 3人用）  K  
510×200×130 5-599-10（55010730）

大和黒舟

6-751-9  直運  ￥12,000
木製尺2寸大和黒舟（１人用）   K  
360×155×80 5-599-9（55010720）

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。

笹 舟 ※荒彫カンナ目研磨塗にてキズを防止します。



6-752-4  直運  ￥54,500
木製3.5尺 焼杉大漁舟　K
1060×340×220 5-600-4（53250240）

6-752-5  直運  ￥77,000
木製4尺 焼杉大漁舟　K
1210×380×260 5-600-5（53250250）

6-752-3  直運  ￥44,500
木製3尺 焼杉大漁舟　K
915×300×200 5-600-3（53250230）

6-752-1  直運  ￥29,500
木製2尺 焼杉大漁舟　K
620×225×100 5-600-1（53250210）

6-752-2  直運  ￥36,000
木製2.5尺 焼杉大漁舟　K
760×260×170 5-600-2（53250220）

川 舟（国産）

6-752-6 直運  ￥11,000
木製尺2 川舟　K
365×153×70 5-600-6（53281020）

6-752-7 直運  ￥19,500
木製尺7 川舟　K
510×200×130 5-600-7（53281030）

6-752-8 直運  ￥31,000
木製2尺5寸 川舟　K
750×260×165 5-600-8（53281050）

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。

焼杉大漁舟（国産）



6-753-4 ￥53,000
木製3.5尺 新日本海丸 網付　K
1035×322×570 5-597-4（53281000）

6-753-1 ￥43,000
木製3尺 新日本海丸 網付　K
885×290×580 5-597-1（53280990）

6-753-3 ￥34,000
木製2.5尺 新日本海丸 網付　K
755×250×475 5-597-3（53280980）

6-753-2 ￥27,000
木製2尺 新日本海丸 網付　K
592×233×375 5-597-2（53280970）

6-753-6 ￥38,000
木製2.5尺 玄海大漁舟 網付　K
740×254×460 5-597-6（53250010）

6-753-7 ￥43,000
木製3尺 玄海大漁舟 網付　K
905×290×500 5-597-7（53250020）

6-753-5 ￥29,800
木製2尺1寸 玄海大漁舟 網付　K
640×230×410 5-597-5（53250000）

玄海大漁舟
（MADE IN CHINA）

新日本海丸（MADE IN VIETNAM）



6-754-4  直運  ￥62,000
木製3.5尺 大和大漁舟 網付　K
1050×325×510 5-598-4（53250150）

6-754-2  直運  ￥43,500
木製2.5尺 大和大漁舟 網付　K
740×270×490 5-598-2（53250130）

6-754-1  直運  ￥36,500
木製2尺 大和大漁舟 網付　K
600×230×460 5-598-1（53250120）

6-754-7  直運  ￥372,000
木製6尺 大和大漁舟 網付（車付）　K
1820×520×620 5-598-7（53250180）

6-754-8  直運  ￥360,000
木製6尺 大和大漁舟 網付（車ナシ）　K
 5-598-8（53250185）

6-754-6  直運  ￥225,000
木製5尺 大和大漁舟 網付　K
1500×450×600 5-598-6（53250170）

6-754-5  直運  ￥98,000
木製4尺 大和大漁舟 網付　K
1210×370×774 5-598-5（53250160）

6-754-3  直運  ￥48,000
木製3尺 大和大漁舟 網付　K
900×300×510 5-598-3（53250140）

直運  商品はメーカーから直送の為、運賃は別途請求になります。

大和大漁舟（国産）


